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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

3 FÉVRIER 1999

MOTIONS

COMMISSION DE LADÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 3 février 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l' inter-
pellation de:

- M. Alfons Borginon au vice-premier ministre
et ministre de la Défense nationale, chargé de l'Éner-
gie, sur «l'emploi des langues à l'armée» (na 2215)

1. Motion de recommandation (14.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons
Borginon

et la réponse du vice-premier ministre et minis-
tre de la Défense nationale, chargé de l'Énergie,

1. invite le gouvernement à restreindre le nom-
bre d'unités linguistiquement mixtes aux cas admis
par la loi, et notamment aux unités où la nécessité
de cette mixité a été clairement argumentée;

2. demande au gouvernement de transmettre
dans les trois mois à la Chambre une liste compor-

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

- 25 / 403 - 1995 (B.Z.)

Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

3 FEBRUARI 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 3 februari 1999 tot besluit van de
interpellatie van:

- de heer Alfons Borginon tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Landsverdediging, belast met
Energie, over «het gebruik der talen bij het leger»
(nr.2215)

1. Motie van aanbeveling (14.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons
Borginon

en het antwoord van de vice-eerste minister en
minister van Landsverdediging, belast met Ener-
gie,

1. roept de regering op het aantal taalgemengde
eenheden te beperken tot de wettelijk toegelaten
gevallen en met name zeker enkel tot die eenheden
waar de noodzakelijkheid daarvan met argumen-
ten bewezen is;

2. vraagt dat de regering binnen de drie maan-
den een lijst zou overhandigen aan de Kamer met

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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tant le statut linguistique de chaque unité ainsi que
la justification spécifique de chaque dérogation éven-
tuelle au principe de l'unilinguisme;

3. demande au gouvernement de suspendre le
recrutement de militaires francophones jusqu'à ce
que le rapport 6üN/4üF soit réalisé;

4. demande que le rapport linguistique relatif à
l'année 1998 soit déposé sans tarder au parlement.

2. Motion pure et simple (14.43 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons
Borginon

et la réponse du vice-premier ministre et minis-
tre de la Défense nationale, chargé de l'Énergie,

passe à l'ordre du jour.

P.BEAUFAYS
J.CANoN
P.JANSSENS
P.DECREM

[ 2 ]

voor iedere eenheid het taalstatuut én de specifieke
verantwoording voor de eventuele afwijking van het
principe van de eentaligheid;

3. vraagt de regering op elk niveau de
aanwervingen van Franstalige militairen stop te
zetten totdat op het betrokken niveau de 6üN/4üF
verhouding is gerealiseerd;

4. vraagt dat het taalverslag over 1998 onmiddel-
lijk bij het parlement wordt ingediend.

A.BoRGINoN

2. Eenvoudige motie (14.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons
Borginon

en het antwoord van de vice-eerste minister en
minister van Landsverdediging, belast met Ener-
gie,

gaat over tot de orde van de dag.
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